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Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene 
(MIPE), în calitate de Autoritate de 

Management (AM) pentru Programul Tranziție 
Justă (PTJ) 2021-2027, a organizat, în parteneriat 
cu Consiliul Județean Prahova, o întâlnire de lucru 
la care au fost invitați să participe reprezentanții 
Agenției pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-
Muntenia și membrii grupului pentru tranziție 
justă din județul Prahova. ADR Sud-Muntenia, în 
calitate de Organism Intermediar (OI) pentru PTJ, 
a fost reprezentată la întrunirea derulată marți, 
29 august, la sediul Consiliul Județean Prahova, 
de șeful Serviciului OI PTJ, Daniel Ștefan, alături 
de care au mai fost prezente Andreea Anamaria 
Naggar, secretar de stat și Alina Costachescu, șeful 
Autorității de Management pentru PTJ.

În regiunea de dezvoltare Sud-Muntenia, PTJ se va deru-
la exclusiv în județul Prahova, programul având la bază Pla-
nul Teritorial pentru o Tranziție Justă în Județul Prahova, ela-
borat de Consiliul Județean Prahova, în parteneriat cu me-
diul de afaceri și alți parteneri sociali.

Procesul de tranziție justă implică transformarea econo-
mică a sectorul producției de energie electrică pe bază de ga-
ze naturale și al producției de carburanți, cel mai important 
producător fiind angajat într-un proces de reducere gradua-
lă a emisiilor de CO2, precum și transformarea durabilă a ac-
tivităților economice. Astfel, se are în vedere integrarea bio-
metanului în procesul de producere a gazului natural compri-
mat și a gazului natural lichefiat, în vederea eliminării motori-

nei ca și etapă intermediară pentru decarbonarea producți-
ei de combustibili și trecerea la biocarburanți, în paralel și cu 
valorificarea hidrogenului în calitate de produs secundar re-
zultat din funcționarea instalațiilor din industria petrochimică. 

MIPE în calitate de AM pentru PTJ 2021-2027 a publicat 
în consultare publică ghidului solicitantului „Dezvoltarea în-
treprinderilor și a antreprenoriatului” – Componenta „Inves-
tiții pentru dezvoltarea IMM care sprijină creșterea durabilă 
și crearea de locuri de muncă”, în cadrul căruia vor fi finanța-
te investiții productive, județul Prahova având o alocare es-
timativă de 104,52 milioane euro. Astfel, în cadrul discuțiilor 
a fost realizată o analiză a principalelor modificări asupra cri-
teriilor de eligibilitate și evaluare tehnico-financiară propu-
se în cadrul ghidul solicitantului și au fost dezbătute propu-
nerile membrilor grupului de tranziție justă pe marginea ac-
tivităților economice prioritizate la finanțare pentru județul 
Prahova. În plus, a fost discutată procedura de includere în 
planurile teritoriale a investițiilor productive în întreprinderi 
mari și calendarul lansării apelurilor de proiecte.

ADR Sud-Muntenia va administra în total peste 277 mi-
lioane de euro prin PTJ, fonduri ce vor putea fi accesate de 
companiile și administrațiile publice locale din Prahova, pen-
tru a face față provocărilor economice și sociale legate de 
tranziția către o economie verde. De asemenea, prin PTJ, în 
Prahova vor fi create 1.600 noi locuri de muncă, se vor înfi-
ința 369 de întreprinderi noi, 3.173 șomeri vor beneficia de 
programe de reconversie profesională și vor exista noi capa-
cități de energie verde de 34 MW.

Mai multe detalii despre PTJ puteți obține accesând ur-
mătorul link: https://www.adrmuntenia.ro/planul-teritori-
al-pentru-o-tranzitie-justa-in-judetul-prahova/static/1559.

Peste 100 milioane de euro pentru IMM-urile 
din județul Prahova, prin Programul Tranziție Justă

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/planul-teritorial-pentru-o-tranzitie-justa-in-judetul-prahova/static/1559
https://www.adrmuntenia.ro/planul-teritorial-pentru-o-tranzitie-justa-in-judetul-prahova/static/1559
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Ministerul Investițiilor și Proiectelor 
Europene (MIPE), ce deține calitatea 

de Autoritate de management pentru 
Programul Tranziție Justă (PTJ) 2021-2027, 
a delegat în data de 23 august, pe bază de 
acord de delegare, funcții ale autorității de 
management către organismul intermediar 
constituit la nivelul Agenției pentru 
Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, pentru 
județul Prahova. Acordul de delegare a fost 
semnat de către Liviu Gabriel Mușat, director 
general al ADR Sud-Muntenia și Adrian Câciu, 
ministrul investițiilor și proiectelor europene.

Companiile și administrațiile publice locale vor putea 
accesa 277 milioane de euro – fonduri europene neram-
bursabile dedicate exclusiv județului Prahova – pentru 
a face față provocărilor economice și sociale legate de 
tranziția către o economie verde. Finanțarea are la bază 

Planul Teritorial pentru o Tranziție Justă (PTTJ) în Jude-
țul Prahova, elaborat de Consiliul Județean Prahova, în 
parteneriat cu mediul de afaceri și alți parteneri sociali.

Prin PTJ, în Prahova vor fi create 1.600 noi locuri de 
muncă, se vor înființa 369 de întreprinderi noi, 3.173 șo-
meri vor beneficia de programe de reconversie profesiona-
lă și vor exista noi capacități de energie verde de 34 MW.

Întreprinderile mici și mijlocii din județ, dar și cele 
mari pot beneficia de sprijin financiar substanțial pen-
tru retehnologizare în vederea scăderii emisiilor de dio-
xid de carbon, pentru implementarea de proiecte care 
folosesc surse regenerabile de energie. De asemenea, 
prin intermediul acestui mecanism de finanțare, autori-
tățile publice vor avea la dispoziție fonduri pentru creș-
terea eficienței energetice, dezvoltarea unui transport 
ecologic și îmbunătățirea infrastructurii energetice. 

Mai multe detalii despre PTJ puteți obține accesând 
următorul link: https://www.adrmuntenia.ro/planul-te-
ritorial-pentru-o-tranzitie-justa-in-judetul-prahova/sta-
tic/1559.

ADR Sud-Muntenia a devenit Organism Intermediar 
pentru Programul Tranziție Justă 2021-2027

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/planul-teritorial-pentru-o-tranzitie-justa-in-judetul-prahova/static/1559
https://www.adrmuntenia.ro/planul-teritorial-pentru-o-tranzitie-justa-in-judetul-prahova/static/1559
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Ministerul Investițiilor și Proiectelor 
Europene, în calitate de Autoritatea 

de Management pentru Programul Tranziție 
Justă (PTJ), a publicat în consultare 
publică forma revizuită a ghidului 
solicitantului „Dezvoltarea întreprinderilor 
și a antreprenoriatului” – Componenta 
„Investiții pentru dezvoltarea IMM care 
sprijină creșterea durabilă și crearea de 
locuri de muncă” din cadrul Programului 
Tranziție Justă 2021 – 2027.

Perioada de consultare publică este de zece zile ca-
lendaristice, începând cu data de 21.08.2023, până la 

data de 31.08.2023, ora 17:00.
Precizăm că cele două ghiduri puse anterior în con-

sultare publică au fost comasate în cadrul acestei for-
me revizuite a ghidului solicitantului, fiind integrate co-
mentariile din prima rundă de consultare publică, ghi-
dul fiind adaptat la specificul PTJ 2021-2027, la modali-
tatea de funcționare a MYSMIS 2021, precum și la pre-
vederile OUG 23/2023, cu modificările și completările 
ulterioare.

Recomandările și comentariile pe marginea ghidu-
lui pot fi transmise la adresa de email: secretariat.
dgdrtj@mfe.gov.ro.

Ghidul pot fi consultate pe website-ul: https://mfe.
gov.ro/wp-content/uploads/2023/08/f034c9e2bd3ae-
564dbbfda91ebcca9ba.rar.

Foto: pixabay.com

Ghidul solicitantului „Dezvoltarea întreprinderilor 
și a antreprenoriatului” – Componenta „Investiții 

pentru dezvoltarea IMM care sprijină creșterea durabilă 
și crearea de locuri de muncă”, în consultare publică

https://www.adrmuntenia.ro
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Întrebări și răspunsuri pentru ghidurile 
ce s-au aflat în consultare publică

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-
Muntenia, în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Regional 
(PR) Sud-Muntenia 2021-2027, a publicat, 
întrebările și răspunsurile pentru ghidurile ce 
s-au aflat în consultare publică, în perioada 30 
iunie - 24 iulie 2023:

• Ghidul solicitantului: „Sprijin acordat municipiilor, 
altele decât municipiile reședință de județ, și orașelor, 
inclusiv zonelor urbane funcționale ale acestora, din re-
giunea Sud-Muntenia, pentru investiții în operațiuni de 
mobilitate urbană multimodală sustenabilă”, din cadrul 
Priorității 3 - O regiune cu mobilitate urbană durabilă, 
Obiectivul Specific 2.8 - Promovarea mobilității urba-
ne multimodale sustenabile, ca parte a tranziției către o 
economie cu zero emisii de dioxid de carbon. 

• Buget Total: 99.400.891,15 €
• FEDR: 84.490.756,77 €
• Buget Național: 14.910.134,38 €
Potențiali aplicanți:

 9Unitățile administrativ-teritoriale Municipiu (exceptând 
municipiile reședință de județ)/Oraș din regiunea Sud-Muntenia;

 9 Unitățile administrativ-teritoriale Județ din regiu-
nea Sud-Muntenia care au în proprietate sau în adminis-
trare imobile situate pe teritoriul municipiului/ orașului;

 9 Parteneriatele între unități administrativ teritori-
ale din regiunea Sud-Muntenia: UAT Municipiu (excep-
tând municipiile reședință de județ)/Oraș/Județ, în cali-
tate de lider, și UAT Comună/Comune din zona funcțio-
nală urbană, în calitate de partener.

• Ghidul solicitantului: „Sprijin acordat municipiilor re-
ședință de județ, inclusiv zonelor urbane funcționale ale 
acestora, din regiunea Sud-Muntenia, pentru investiții în 
operațiuni de mobilitate urbană multimodală sustenabi-
lă”, din cadrul Priorității 3 - O regiune cu mobilitate urba-
nă durabilă, Obiectivul Specific 2.8 - Promovarea mobili-
tății urbane multimodale sustenabile, ca parte a tranziți-
ei către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon. 

• Buget Total: 116.592.050,86 €
• FEDR: 99.103.243,23 €
• Buget Național: 17.488.807,63 €
Potențiali aplicanți: 

 9 Unitățile administrativ-teritoriale Municipii reșe-

dință de județ din regiunea Sud-Muntenia;
 9 Parteneriatele între unități administrativ teritoria-

le din regiunea Sud-Muntenia, respectiv: UAT Municipiu 
reședință de județ, în calitate de lider, și UAT Oraș/Co-
mună din zona urbană funcțională. 

Ghidurile solicitantului conțin informații despre specifi-
citatea proiectelor, modalitatea de completare și de depu-
nere a cererii de finanțare, condiții de eligibilitate, o descri-
ere a etapelor de verificare, evaluare, selecție, contracta-
re a proiectelor. De asemenea, sunt incluse instrucțiuni de 
completare a cererii de finanțare de către solicitanți.

Vă mulțumim pentru observațiile, recomandările 
utile și întrebările clar fundamentate, pe care le-am luat 
în considerare și vă rugăm să rămâneți la fel de implicați 
și în următoarele etape ale implementării Programului 
Regional Sud-Muntenia 2021-2027, așa încât să creăm 
împreună cadrul propice pentru o absorbție cât mai bu-
nă la nivelul regiunii a celor 1,57 miliarde de euro.

Documentele pot fi descărcate de la adresele:
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/

article/74/Intrebari-raspunsuri-consultare-mobilita-
te-urbana-MRJ.xlsx 

https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/
article/75/Intrebari-raspunsuri-consultare-mobilita-
te%20urbana-Municipii-si-orase.xlsx. 
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Asociația Agențiilor pentru Dezvoltare Regională din 
România – ROREG lansează astăzi un proiect unic la nivel 
național, dedicat personalului din Unitățile Administra-
tiv Teritoriale de la nivelul celor 41 de județe ale Româ-
nei. Este vorba de o serie de tutoriale video de tip e-lear-
ning, concepută pentru a le oferi beneficiarilor de pro-
iecte europene din mediul urban posibilitatea să își dez-
volte competențele necesare pentru a gestiona și imple-
menta eficient proiecte cu finanțare europeană.

Clipurile sunt concepute astfel încât cei care le par-
curg să beneficieze de o experiență de învățare atractivă, 
modernă, inovatoare și adaptată cerințelor apelurilor de 
proiecte din cadrul programelor regionale de finanțare.

Cele 40 de tutorialele acoperă patru tematici diferite 
și își propun să consolideze cunoștințele și abilitățile po-
sibililor beneficiari de fonduri europene în:

• Planificare Strategică;
• Management de Proiect;
• Documentații tehnico – economice. Proprietatea;
• Achiziții publice.
Tematicile au fost identificate de Asociația ROREG 

printr-o analiză efectuată în rândul beneficiarilor, în pe-
rioada Mai – Iunie 2020.

„Lucrăm de mai multă vreme la acest proiect-resursă, 
prin care să accesibilizăm accesul reprezentanților auto-
rităților locale la materiale informative cu privire la im-
plementarea de proiecte cu fonduri europene. Calitatea 
acestor proiecte depinde foarte mult de calitatea mun-
cii oamenilor care se ocupă de ele și de aceea noi îi sus-
ținem cu aceste cunoștințe. Cele 40 de tutoriale propun 
o experiență de învățare modernă și oferă marele avan-
taj că pot fi accesate oricând și de oriunde. Sperăm ca și 
prin ele să aducem plusvaloare proiectelor europene im-
plementate în România”, a declarat Sorin Maxim, preșe-
dintele Asociației ROREG.

Tutorialele însumează peste șase ore de conținut și 
vor pune la dispoziție beneficiarilor din cadrul autorități-
lor publice informații despre:

 9 Dezvoltarea de abilități în planificarea strategică: 
dobândirea de cunoștințe și instrumente pentru elabo-
rarea planurilor strategice la nivel local, cu scopul de a 
îndeplini nevoile comunităților și de a stimula dezvolta-
rea durabilă;

 9 Dezvoltarea și consolidarea competențelor în ma-
nagementul de proiect: tehnici și instrumente funda-
mentale pentru planificarea, implementarea și monito-
rizarea proiectelor locale.

 9 Descoperirea regulamentelor și procedurilor spe-
cifice achizițiilor publice: ciclul complet al unui proces de 
achiziție publică, începând de la identificarea nevoilor și 
până la contractarea furnizorului, cu accent pe etapele 
cheie și documentele relevante;

 9 Elaborarea documentației tehnico-economice: 
prezentarea tipurilor de documentații și cerințe specifi-
ce, a aspectelor legale și reglementărilor specifice care 
trebuie respectate, în concordanță cu legislația naționa-
lă și internațională.

Cele 40 de tutoriale video de tip e-learning se regă-
sesc pe canalul de youtube al Asociației ROREG și pot fi 
accesate la linkurile următoare:

• Planificare Strategică;
• Management de Proiect;
• Documentații tehnico – economice. Proprietatea;
• Achiziții publice.
Tutorialele sunt rezultatul unui proces de colabora-

re între Asociația ROREG și 23Film Studio susținut de ce-
le 8 Agenții pentru Dezvoltare Regională din România și 
au fost realizate în cadrul proiectului ,,Sprijin pentru efi-
cientizarea gestionării și implementării FESI la nivelul au-
torităților publice locale de la nivelul orașelor, municipi-
ilor și județelor din România”, COD SMIS 132349, fiind 
cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regiona-
lă prin POAT 2014 - 2020.

În primul episod, parte a seriei dedicată „Manage-
mentului de proiect”, veți face cunoștință cu o serie de 
noțiuni introductive legate de portofoliul de proiecte, 
scopul prioritizării proiectelor, necesitatea întocmirii 
unui portofoliu de proiecte dar și despre metodologia 
de prioritizare a proiectelor.

Inițiativă unică în România: oamenii pot învăța
 cum să implementeze cu succes proiecte europene, 

cu ajutorul unei serii de de tutoriale video
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Marilena GRECEANU 
• 10 ani de activitate 

în cadrul ADR Sud-
Muntenia!

La sfârșitul lunii august, co-
lega noastră, Marilena GRE-
CEANU, Serviciu administrativ, a 
aniversat 10 ani de activitate în 
cadrul Agenției pentru Dezvol-
tare Regională Sud-Muntenia!

Prilej cu care te felicităm și 
îți mulțumim pentru priceperea 
și responsabilitatea dovedite în 
acești ani!

La Mulți Ani cu împliniri !

Alexandra Elvira POPA 
• 14 ani de activitate 

în cadrul ADR Sud-
Muntenia!

În data de 1 septembrie, co-
lega noastră, Alexandra Elvira 
POPA, expert Serviciu helpdesk, 
împlinește 14 ani de activitate!

Cu acest prilej, te felicităm și 
îți mulțumim pentru atitudinea 
cordială și implicarea manifesta-
te prin activitatea desfășurată în 
cadrul Agenției pentru Dezvol-
tare Regională Sud-Muntenia! 
La Mulți Ani cu multe împliniri!

Mirela TIBERIU 
• 17 ani de activitate 

în cadrul ADR Sud-
Muntenia!

Îndata de 1 septembrie, co-
lega noastră, Mirela TIBERIU, 
arhivar, Compartimentul arhi-
vă, aniversează 17 ani de acti-
vitate în cadrul ADR Sud-Mun-
tenia!

Cu această ocazie, te felici-
tăm și îți mulțumim pentru im-
plicarea și abilitățile manifesta-
te de-a lungul acestor ani!

La Mulți ani cu multe succese!

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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Ne aflăm la sfârșitul perioadei de implementare a Progra-
mului Operațional Regional (POR) 2014-2020 și, făcând un bi-
lanț al ultimilor ani, putem spune că succesul POR înseamnă 
afaceri inovative, locuri de muncă, asistență medicală la stan-
darde înalte, păstrarea vie a istoriei prin conservarea și reabi-
litarea obiectivelor de patrimoniu, infrastructură rutieră mo-
dernă, acces la educație pentru toți copiii României.

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Mun-
tenia, care susține de aproape 25 de ani dezvoltarea eu-
ropeană a comunităților din județele componente ale re-
giunii (Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Pra-
hova și Teleorman), și în calitatea sa de Organism Inter-
mediar, a desfășurat, în perioada mai – august 2023, cam-
pania de promovare a 28 de proiecte implementate cu 
succes în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 
2014-2020. Astfel, timp de aproape patru luni, ați călătorit 
alături de noi prin cele șapte județe ale regiunii, pentru a 
vedea impactul investițiilor realizate cu ajutorul fondurilor 
europene asupra comunităților, care pot constitui o sursă 
de inspirație pentru următorul exercițiu financiar.

De la demararea campaniei, respectiv 16 mai 2023 pâ-
nă la 21 august 2023, a fost înregistrat un impact de pes-

te 1.400.000 de conturi unice care au vizionat spoturile vi-
deo de promovare proiecte (trailere), peste 4.300 de oa-
meni au accesat, pentru mai multe informații, paginile pro-
iectelor (landing page-urile) cu fișele de proiect publicate 
pe site și, până la această dată, au fost înregistrate peste 
5.000.000 de afișări ale postărilor din cadrul campaniei.

Din dorința de a încununa cu succes campania, de a-i 
răsplăti pe beneficiarii acestora pentru munca depusă și 
de a-i încuraja să privească cu optimism spre oportunități-
le viitoare, în perioada 1 august - 1 noiembrie 2023, ADR 
Sud-Muntenia organizează concursul „Regio, pașaport 
spre dezvoltare în Sud-Muntenia!”.

Totodată, în semn de recunoștință pentru susținerea 
activității Agenției, precum și a proiectelor favorite, ADR 
oferă votanților trei premii ce constau în mini-sejururi în 
regiunea Sud-Muntenia! Sistemul de vot online va fi des-
chis în intervalul 4 octombrie - 1 noiembrie 2023. Mai 
multe informații despre concurs puteți afla accesând si-
te-ul dedicat acestuia: https://concurs.adrsm.ro/.

Vă mulțumim pentru susținerea și interesul acordate acti-
vității Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia și 
vă invităm să rămâneți aproape de noi și în călătoriile viitoare!

Peste cinci milioane de vizualizări 
ale campaniei de promovare online 

„Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia!”

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
https://concurs.adrsm.ro/
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Drumurile județene care fac legătura între Călărași și 
Ialomița au o importanță deosebită în dezvoltarea eco-
nomică a comunităților străbătute. Vorbim aici despre 
DJ 402 si DJ 302, care tranzitează 8 unități administra-
tiv-teritoriale din județul Călărași și asigură o mobilita-
te crescută a oamenilor și a transporturilor în zona (UAT 
oraș Fundulea și UAT comunele Curcani, Luica, Nana, Să-
rulești, Sohatu, Tămădău Mare și Belciugatele). Consiliul 
Județean Călărași, în calitate de lider de proiect a reușit 
să atragă sume impresionante pentru modernizarea și 
reabilitarea celor două artere de trafic.

Astfel, în anul 2017, a avut loc semnarea contractului de 
finanțare a proiectului „Modernizarea și reabilitarea dru-
murilor județene DJ 402 tronson DN 4 – Curcani – Măriuța – 
limită județ Ialomița, km 0+000 – km 53+700 și DJ 302 tron-
son DN3 – Belciugatele – Măriuța – limită județ Ialomița, 
km 0+000 – km 15+365”. Proiectul, finanțat în cadrul Pro-
gramului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 6: 
„Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regio-
nală”, Prioritatea de investiții 6.1 „Stimularea mobilității re-
gionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la in-
frastructura TEN-T, inclusiv a nodurilor multimodale”, are o 
valoare totală de peste 128 de milioane de lei.

„Drumul 402 face legătura cu autostrada, oferă un 
acces facil celor din Oltenița pentru a ajunge în Bucu-
rești. Așadar, sunt cele mai importante fonduri POR ca-
re ajung la Călărași. Dacă discutăm despre infrastruc-
tura drumurilor de conectivitate, ne gândim la un drum 
regional de la Dunăre către județul Ialomița, care scur-
tează cu zeci, dacă nu sute de kilometri legătura între 
cele două județe. Și, bineînțeles, vorbim despre accesul 
la infrastructură a unor localități care traversează acest 
drum județean. Aceste localități sunt: Curcani, Luica, 
Nana, Tămădău, Fundulea, iar legătura cu Ialomița se 
realizează prin satul Gostilele”, a declarat președintele 
Consiliului Județean Călărași.

Lucrările de modernizare și reabilitare au fost finalizate în 
august 2022, prin intermediul investiției fiind modernizați și re-
abilitați 61,75 km de drumuri județene, populația deservită de 
noua infrastructură rutieră fiind de 24.403 de persoane.

Proiecte în oglindă Călărași-Ialomița
Factorii implicați au subliniat importanța comunicării efici-

ente, așezarea la masa discuțiilor și identificarea celor mai bu-
ne soluții. Astfel, dacă autoritățile călărășene au venit cu mo-
dernizarea drumurilor județene până la granița cu județul Ia-
lomița, același lucru l-au făcut și reprezentanții județului ve-
cin. Tot prin POR 2014-2020, Axa prioritară 6, județul Ialomița 
a depus spre finanțare proiectul de modernizare și reabilitare 
a sectoarelor de drum DJ 402 și DJ 302, aflate pe teritoriul lor.

Din punctul de vedere al conectivității cu alte artere de 
transport, implementarea proiectului va stimula mobilitatea re-
gională prin conectarea zonei de sud – vest a județului Călărași 
cu rețeaua TEN-T (autostrada A2 - E81), cu posibilitatea conec-
tării la sectorul de drum european E85, reprezentat prin DN2.

Autoritățile județene și-au propus extinderea colaborării cu 
alte județe învecinate și accesarea unor noi proiecte realizate 
prin PR 2021-2027, ca de pildă dotarea spitalelor cu aparatură 
medicală, un drum verde de la Chiciu până la Giurgiu, precum 
și reabilitarea drumului 201B, care se află în așteptare pe lista 
ADR Sud-Muntenia. Un alt proiect ar fi dotarea Școlii speciale 
și posibil un nou sediu pentru aceasta.

Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia!

Modernizarea și Reabilitarea drumurilor județene 
DJ 402 tronson DN 4 și DJ 302 tronson DN 3 

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
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Situația proiectelor depuse în cadrul POR 2014-2020 
la nivelul regiunii Sud Muntenia la data de 30 august 2023

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
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Ministerul Sănătății a lansat joi, 24 august, 
apel pentru „Digitalizarea instituțiilor 

cu atribuții în domeniul sanitar aflate în 
subordinea MS”din cadrul Planului Național de 
Redresare și Reziliență.

Beneficiarii eligibili sunt:
 9 Direcțiile de sănătate publică județene (inclusiv 

cea a municipiului București);
 9 Serviciile de ambulanță județene (inclusiv Serviciul 

de Ambulanță București - Ilfov);
 9 Institutul Național de Sănătate Publică;
 9 Institutul Național de Medicină Sportivă;
 9 Institutul Național de Hematologie Transfuzională 

„Prof. Dr. C.T. Nicolau”;
 9 Agenția Națională de Transplant;
 9 Oficiul Central de Stocare pentru Situații Speciale;
 9 Registrul Național al Donatorilor Voluntari de Ce-

lule Stem Hematopoietice;
 9 Agenția Națională a Medicamentului și a Dispozi-

tivelor Medicale;
 9 Institutele de medicina legală;
 9 Centrul Național de Sănătate Mintală și Luptă An-

tidrog București;
 9 Școala Națională de Sănătate Publică, Manage-

ment și Perfecționare în Domeniul Sanitar București;
 9Ministerul Sănătății

Alocarea totală a prezentului apel este de 100.000.000 euro.

Activități eligibile
Un proiect poate conține următoarele componente:

 9 Componenta 1: Îmbunătățirea/dezvoltarea rețele-
lor de comunicații și a infrastructurii IT/hardware la ni-
velul instituției, cu următoarele activități eligibile:

Implementarea unor componente noi, actualizarea 
sau extinderea componentelor hardware existente și ale 
rețelei de comunicații IT, exemple:

 9 Componenta 1: Îmbunătățirea/dezvoltarea rețele-
lor de comunicații și a infrastructurii IT/hardware la ni-
velul instituției, cu următoarele activități eligibile:

• Implementarea unor componente noi, actualiza-
rea sau extinderea componentelor hardware existente 
și ale rețelei de comunicații IT;

• Actualizarea sau instalarea software-ului legat de 
rețelele IT și securitate; 

• Actualizarea sau instalarea dispozitivelor hardware IT.
 9 Componenta 2: Implementarea și/sau îmbunătăți-

rea software-ului non-clinic și a interoperabilității, cu 

următoarele activități eligibile:
• Implementarea unor sisteme noi, actualizarea sau 

extinderea modulelor software non-clinice legate de 
funcționarea instituției;

• Implementarea unor sisteme noi, actualizarea sau 
extinderea sistemelor de operare.

 9 Componenta 3: Dezvoltarea de platforme digita-
le integrate la nivel național pentru sistemul medical, cu 
următoarele activități eligibile:

• Platforme digitale pentru managementul resursei umane;
• Platforme digitale pentru gestionarea fluxurilor financiare;
• Platforme digitale pentru gestionarea și evidența 

infrastructurii/dotărilor de la nivelul instituției;
• Platforme digitale pentru gestionarea/managemen-

tul documentelor;
• Registru digital pentru înregistrarea în evidențe 

electronice a documentelor;
• Registre naționale de boală;
• Platforme digitale pentru gestionarea/managemen-

tul din domeniul farmaceutic.
Potrivit ghidului, perioada de depunere este 28.08.2023, 

ora 10:00 - 13.10.2023, ora 16:00.
Sursa: fonduri-structurale.ro

PNRR: 100 de milioane de euro pentru digitalizarea 
instituțiilor din domeniul medical
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În orașul regal Sinaia, străjuit de o armată de 
copaci seculari, se află casa marelui Enescu, 

ridicată din banii câștigați de el în turneul 
american și după visurile tinereții sale. În 
perioada 27 august - 24 septembrie 2023, la 
București, se desfășoară cea de-a 65-a ediție 
a Festivalului Internațional „George Enescu”, 
așa că o vizită la Vila Luminiș este numai bună 
pentru a ne conecta cu unul dintre locurile de 
unde a pornit muzica marelui maestru.

Casa Memorială „George Enescu” se află la mai puțin de 
doi kilometri de Cazinoul din Sinaia și la 700 de metri de DN1, 
într-un decor idilic, mărginită pe de o parte de numeroși co-
paci, atât de aproape și totuși departe de lumea dezlănțuită. 
Chiar și strada unde se află casa marelui compozitor poartă 
un nume cu o simbolistică specială: al inegalabilului violonist 
Yehudi Menuhin, cel care a fost elevul lui George Enescu și 
care i-a purtat o dragoste profundă mentorului său, până la 
moartea acestuia, în 1955.

 La câteva zile după ce a murit George Enescu, Menuhin 
a realizat pentru „The New York Times” un portret impresio-
nant, mărturisind că „ar fi greu de găsit o persoană mai altru-
istă, mai generoasă sau mai nobilă”. Cât despre amintirile ca-
re îl leagă pe violonist de Sinaia, trebuie să spunem că nu pu-
ține au fost acordurile pe care le-a învățat în liniștea de la poa-
lele Carpaților. 

Farmecul inefabil al locurilor și apropierea de Castelul Pe-

leș, unde Regina Elisabeta i-a oferit ani în șir o cameră pentru 
a studia, l-au determinat pe George Enescu ca din banii câș-
tigați în primul său turneu în America să-și construiască la Si-
naia o casă. În perioada dintre anii 1923-1926, după planuri 
proprii și cu ajutorul prietenului său, arhitectul Radu Octavian 
Dudescu, visul devenea realitate și avea să poarte numele de 
Vila Luminiș. În afară de temelia vilei și de poveștile pe care le 
ascund pereții ei, locul este cu atât mai valoros cu cât aflăm că 
aici George Enescu a compus, printre altele, o parte din opera 
„Oedip”, dedicată soției sale, precum și „Rapsodiile Române”. 

În următorii 20 de ani, până în 1946, când a părăsit defi-
nitiv România, în perioadele dintre turneele sale în Europa și 
America de Nord, Enescu a revenit periodic la Sinaia pentru a 
se dedica, cel puțin o lună pe an, creației. În 1947, aflat la Paris, 
maestrul a donat vila statului român, spre a fi folosită ca loc de 
odihnă și de creație pentru artiști plastici, compozitori și scrii-
tori. Din 5 septembrie 1995, după o laborioasă restaurare, vila 
a devenit Casa Memorială „George Enescu”, intrând practic în 
circuitul muzeal, iar din 2007 devenind secție a Muzeului Na-
țional „George Enescu”.

Pianul lui Oedip
În ziua în care am ajuns la Casa Memorială din Sinaia, erau 

deja zeci de vizitatori din toată țara, de la Bacău și Timișoara și 
inclusiv din București. La intrare ne-au întâmpinat bustul în mar-
mură al lui George Enescu, realizat de sculptorul moldovean Ion 
Irimescu, dar și ghidul Vilei Luminiș, Teodora Focșeneanu, șefa 
secției Casa Memorială „George Enescu” din Sinaia.

(continuare în pagina 13)

Foto: obiectiveturistice.ro

Vila Luminiș de la Sinaia, 
locul de liniște și creație al lui George Enescu

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
http://obiectiveturistice.ro
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(continuare din pagina 12)
„Chiar dacă s-a format profesional în străinătate, George 

Enescu nu a uitat vreodată de unde a plecat, și-a iubit foarte 
mult țara. Cu fondurile câștigate după turneele din America a 
reușit să vină și să construiască această casă. Vila este constru-
ită într-un autentic stil românesc. Este singura casă construită 
din propriii bani ai lui George Enescu și găzduiește multe dintre 
obiectele originale ale artistului. Stilul Biedermayer își face pre-
zența prin mai multe piese de mobilier, iar stilul românesc poa-
te fi văzut printre altele în obiectele de ceramică veche de Co-
rund”, precizează aceasta. În încăperile de la etajul Vilei Lumi-
niș sunt multe obiecte foarte valoroase din cristal și porțelan.

În salonul casei poate fi văzută și o scară din lemn în spira-
lă, fără elementul de susținere. Tot în salon pot fi văzute pri-
ma vioară la care George Enescu a cântat la vârsta de patru 
ani, precum și pianul la care ilustrul muzician a cântat și com-
pus de multe ori, un Ibach realizat la Lausanne. La acest pian 
a cântat faimosul pianist Dinu Lipatti la vârsta de doar patru 
ani, George Enescu fiind cel care i-a oferit primele lecții. Și tot 
la acest pian, în 1942, în serile de 23 și 27 august, Enescu a in-
terpretat „Oedip”. Astăzi nu mai cântă nimeni la el, deși a fost 
restaurat de curând, însă este vegheat de un facsimil al parti-
turii aceleiași opere.

Simplitatea, la ea în dormitor
Tot în salon pot fi văzute și unul dintre fracurile originale 

ale lui Enescu, precum și costumul de academician. Dormi-
torul lui George Enescu și cel al soției sale erau separate și to-
tal diferite. Dormitorul artistului este de o modestie rară, noi 
îi spunem «chilia maestrului». Dormitorul soției sale are și in-
fluențe orientale. Și nu degeaba o numesc așa, căci camera lui 
Enescu este mică, însă mobilată cu gust, cu amprenta puter-
nică a stilului românesc. Era locul său favorit de odihnă după 
ce revenea din concerte – în liniștea și intimitatea pe care le 
oferă stațiunea regală Sinaia. Stilul camerei era redat – ca un 
rezumat al vieții pe cât de simple, de atât de zbuciumate – pe 
unul dintre pereții dormitorului: „Simplitatea în viață este ade-

vărata libertate”.
Între dormitorul muzicianului și cel al soției se află o baie 

cu toate elementele perfect conservate. Dormitorul Marucăi 
Cantacuzino este decorat într-un stil eclectic, având mai mul-
te elemente și influențe orientale, ca și o parte din salonul ca-
sei – trebuia, de altfel, ca trecutul ei de viță boierească să se 
și vadă, nu doar să fie știut. Tot în dormitorul soției sunt două 
fotografii originale valoroase: una o reprezintă pe Maruca în 
tinerețe, în timp ce a doua fotografie este cu George Enescu, 
având o dedicație specială în franceză: „À la princesse aimée“ 
(trad. – „Prințesei iubite“).

La parterul Vilei Luminiș este o sală de concerte cu câte-
va zeci de locuri, unde au loc ocazional diferite recitaluri și 
unde vizitatorii pot asculta timp de câteva minute fragmen-
te din creațiile muzicale nepieritoare ale inegalabilului Geor-
ge Enescu.

Cei care doresc să vină să viziteze Casa Memorială „Geor-
ge Enescu” din Sinaia trebuie să știe că aceasta este închisă lu-
nea și marțea, programul de vizitare fiind de miercuri până 
duminică, între orele 10.00 și 17.00. Accesul este gratuit în da-
ta de 26 a fiecărei luni. Prețul unui bilet este de 22 de lei pen-
tru adulți, 11 lei pentru pensionari și 5,5 lei pentru elevi și stu-
denți. Pe perioada vacanțelor, elevii au acces gratuit.

Casele sunetelor
În afară de Vila Luminiș din Sinaia, pașii marelui George 

Enescu mai pot fi regăsiți în alte trei locuri. Cel mai cunoscut 
dintre ele este Palatul Cantacuzino de pe Calea Victoriei, una 
dintre cele mai frumoase clădiri ale Capitalei. Ridicat în peri-
oada anilor 1901-1903, la dorința „Nababului“ (Gheorghe Gri-
gore Cantacuzino, fost primar la Bucureștilor și unul dintre 
cei mai bogați români ai vremii – de unde și porecla), palatul 
poartă semnătura arhitectului Ioan D. Berindei. Locul impresi-
onează atât prin arhitectură, însă și prin picturile murale și de-
corurile interioare. În prezent, palatul se află într-un proces am-
plu de restaurare. În localitatea Teșcani, Secția „Dumitru și Ali-
ce Rosetti Teșcanu – George Enescu” este găzduită în cona-
cul familiei boierești Rosetti-Teșcanu, în mijlocul unui minunat 
parc dendrologic, la mai puțin de 40 de kilometri de Bacău. 
Enescu a iubit atât de mult acest loc încât și-a dorit ca el și so-
ția lui să fie înmormântați acolo – acest lucru nu s-a întâmplat, 
locul lor de veci fiind la Paris.

Poate cel mai impresionant loc este la Liveni, acolo unde 
s-a născut și a învățat primele note marele compozitor. Ca-
sa păstrează obiecte ale copilăriei lui Enescu: trusa de culori, 
mai multe desene realizate de el, un Moș Crăciun de jucărie și 
multe fotografii și documentele originale. Despre această ca-
să și primele amintiri, Enescu spunea: „Mă trag din părinți ro-
mâni și m-am născut la Liveni, județul Dorohoi, în inima Mol-
dovei. Locuiam într-o casă mică cu pridvor de lemn vopsit, un-
de se uscau funiile de ceapă la soare. Și acum mai văd țăranii, 
în cămăși albe, cu ilice albastre, cum cântau în asfințit…”.

Sursa: adevarul.ro
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Obiectivul de investiții „Realizarea de piste pentru 
bicicliști, inclusiv pentru recreere, de-a lungul râului 
Argeș” a fost selectat pentru finanțare în cadrul Pro-
gramului Operațional Regional 2014-2020. Acesta vi-
zează realizarea unui traseu de piste pentru bicicle-
te care să comunice cu zonele de interes de pe ma-
lul drept al râului Argeș: Parcul „Lunca Argeșului”, Par-
cul Ștrand, parcul Prundu, cartierul Tudor Vladimirescu

Amenajarea pistelor de biciclete are în vedere ur-
mătorul traseu de străzi: Strada Basarabia – Bulevardul 
Petrochimiștilor – Strada Lânăriei – Strada Târgul din 
Vale – Promenada râului Argeș.

Sursa: observatordearges.ro

Piste pentru bicicliști, 
de-a lungul râului Argeș

A fost semnat Contractul de execuție pentru construi-
rea unei rețele de evacuare a apei în localitatea Tărtășești 
pentru a scăpa de probleme create de ploile abunden-
te pe Drumul Național 7. Astfel, în cadrul acestui proiect 
în valoare de 20 milioane lei, în Tărtășești urmează să fie 
construită o rețea de evacuare a apei de 8,8 km. Vor exis-
ta 203 guri de scurgere și cămine de vizitare, dar se vor 
efectua și lucrări de terasamente. În plus, se vor adăuga 
două separatoare de hidrocarburi, o subterasare, o devie-
re a conductei de gaz, urmând ca apoi să fie refăcute tro-
tuarele, carosabilul și semnele rutiere. 

Astfel, locuitorii din Tărtășești afectați de inundarea 
carosabilului în lipsa unei rețele de colectare și evacu-
are a apelor pluviale vor scăpa de acest neplăcut feno-
men. Traficul rutier se va desfășura normal chiar și în 
cazul unor ploi abundente.

Sursa: gazetadambovitei.ro

Contractul 
de execuție pentru rețeaua

 de evacuare a apei de pe DN7

Școala Gimnazială „Nicolae Titulescu” Călărași a obți-
nut Acreditare Erasmus+ în domeniul Educației Școlare 
pe o perioadă de cinci ani, începând cu 1 martie 2021. În 
al doilea an de proiect, derulat în perioada 1 iunie 2022-
31 august 2023, s-au realizat cursuri de formare pentru 
nouă profesori și o mobilitate de grup a elevilor. Ultima 
mobilitate din al doilea an al proiectului de acreditare 
Erasmus+ este cursul „Interactive Teaching – Educatio-
nal Games, Outdoor activities, New Technology”, organi-
zat la Oslo de Eruditus School din Zurich (Elveția). 

Stagiul de pregătire s-a adresat profesorilor de di-
ferite discipline interesați de noile metode interactive 
de predare. Cursul a avut un caracter aplicativ, oferind 
participanților idei practice pentru creșterea motivați-
ei elevilor prin utilizarea resurselor internet, a instru-
mentelor Web 2.0 și a jocurilor educaționale.

Sursa: opiniacalarasi.ro

Școala „Nicolae 
Titulescu” a finalizat al doilea an 

al proiectului Erasmus+ 

Microbuze electrice 
și stații de încărcare, prin PNRR

ARGEȘ

CĂLĂRAȘI

DÂMBOVIȚA

GIURGIU

Consiliul Județean Giurgiu a obținut o finanțare de 35 de mi-
lioane de lei pentru achiziția a 26 de microbuze electrice cât și 
pentru stațiile de încărcare aferente. Banii vor proveni din Pla-
nul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) prin intermediul 
unui program coordonat de Ministerul Educației. La nivel națio-
nal, au fost aprobate proiecte în valoare de 250 de milioane de 
euro. România folosește fonduri UE și naționale pentru achiziția 
de microbuze electrice destinate transportului elevilor. 

Ministerul Mediului a lansat programul „Microbuze electrice 
pentru elevi”, cu un buget de 300 de milioane de lei, finanțat prin 
Administrația Fondului pentru Mediu. În acest context, Consiliile 
județene pot depune cereri de finanțare pentru microbuze elec-
trice și stații de încărcare. În funcție de numărul de elevi, finan-
țarea va fi de maximum 25 de milioane de lei pentru un județ.

Sursa: jurnalgiurgiuvean.ro

Foto: ziarulargesul.ro

Foto: facebook.com
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Primăria Fetești, instituție ce își desfășoară de ani 
de zile activitatea în mai multe apartamente închiriate, 
se va muta într-un sediu nou. Demersurile repetate ale 
administrației locale au avut, în sfârșit, succes la nivelul 
Companiei Naționale de Investiții.

 La sfârșitul săptămânii trecute, instituția ce gesti-
onează fonduri publice alocate investițiilor din Româ-
nia, a scos la licitație serviciile de proiectare și execu-
ție pentru noul sediu al Primăriei Municipiului Fetești. 
21.662.335,63 lei (echivalentul a circa 4,38 milioane eu-
ro) este valoarea estimată pentru viitorul sediu al ad-
ministrației locale. Data limită pentru depunerea ofer-
telor a fost stabilită pentru data de 1 noiembrie 2023.

Sursa: infoialomita.ro

S-a scos la licitație 
execuția noului sediu 

al primăriei Fetești

IALOMIȚA

Compania CFR SA a lansat o nouă licitație în cadrul 
proiectelor de modernizare stații de cale ferată, finan-
țate din fonduri nerambursabile, prevăzute în Progra-
mul Transporturi, pentru modernizarea clădirilor de 
călători din stațiile Beclean pe Someș și Dej Călători 
(proiectare și execuție lucrări), investiție în valoare ma-
ximă totală estimată la 78 milioane lei, fără TVA. 

De la începutul anului au fost lansate licitații în va-
loare totală de 634,66 milioane lei, prin Programul 
Transporturi, pentru modernizarea clădirilor de călă-
tori din următoarele 8 gări: Gara de Nord (etapa I), Si-
naia, Bușteni, Videle, Ploiești Vest, aflate pe raza SRCF 
București; Pașcani, aflată pe raza SRCF Iași; Beclean pe 
Someș și Dej Călători, aflate pe raza SRCF Cluj.

Sursa: ziarulincomod.ro

Se modernizează 
trei gări din Prahova

PRAHOVA

Foto: locuridinromania.ro

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrați-
ei a virat suma de 68.555.441,42 de lei, în vederea decon-
tării facturilor pentru 58 de obiective de investiții finanța-
te prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. 

În județul Teleorman, au fost alocați bani către patru 
primării, pentru proiecte de modernizare drumuri și străzi 
sau extindere rețea de distribuție apă potabilă, astfel: 

•  „Modernizare străzi în municipiul Roșiori de Vede 
etapa 1, județul Teleorman” s-a achitat suma de 168.980 
lei, proiectul având valoarea totală de 10.368.609,35 lei;

• „Asfaltare drumuri sătești, 5 km, comuna Vârtoa-
pe, județul Teleorman”, suma plătită – 290.360 lei, va-
loarea totală a proiectului fiind de 9.675.353,57 lei;

• „Extindere rețea de distribuție apă potabilă în sa-
tul Schitu Poienari, comuna Vitănești, județul Teleor-
man” s-a solicitat la decontare suma de 1.397.153,07 
lei din valoare totală proiect 3.349.082,88 lei;

• „Modernizare drumuri de interes local în comu-
na Dragănești-Vlașca, județul Teleorman”, suma plă-
tită 3.821.438,43 lei, valoare totală 26.357.161,99 lei.

Sursa: ziarulteleormanul.ro

Patru primării 
au primit bani pentru investiții 

prin Programul „Anghel Saligny”

TELEORMAN

Foto: ziarulteleormanul.ro
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Sediul central CĂLĂRAȘI
Adresă Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A, 
cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași, 
Tel. 0242/331.769, Fax 0242/313.167, 
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, 
Bulevardul Republicii, nr. 71, et. 2, camera 201, 
mun. Pitești, jud. Argeș, 
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: 
Piața Tricolorului, nr. 1, et. IV, cam. 90, 100 și 101, 
mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, 
Tel./fax 0345/100.018, 
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, 
jud. Giurgiu Tel./fax 0246/215.271, 
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, 
Piața Revoluției, nr. 1, et. IV, cam. 55/58/59, 
mun. Slobozia, jud. Ialomița, Tel./fax 0343/101.139, 
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723, 
724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, 
Tel. 0244/595.594, Fax 0344 100 310, 
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. 
Alexandria, jud. Teleorman, Tel./fax 0347/101.000, 
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați.
Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere 
cu tot cu spații), împreună cu 1-2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de 
informare vor fi transmise la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.
Newsletterul va fi publicat pe siteul Agenției (http://regio.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de 
Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din 
regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, reprezentanților massmedia de la nivelul regiunii Sud 
Muntenia și siteurilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.
Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.
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Se distribuie gratuit

Newsletterul „Info Regional Sud Muntenia” 
este un material cu informații despre 
activitățile derulate de către Agenție 
în vederea promovării Programului 
Operațional Regional.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este 
informat despre activitatea instituțiilor 
membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud 
Muntenia și despre cele mai importante 
evenimente organizate de acestea în 
județele regiunii.
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